
Das Sankt Gertrauden Krankenhaus ist ein leistungsfähiges Krankenhaus mit 384 Betten und ca. 1.000
Beschäftigten. Es liegt zentral und verkehrsgünstig in der westlichen Berliner Innenstadt. In den medizinischen
Fachdisziplinen Gynäkologie, Geburtshilfe und Brustzentrum, Allgemein- und Viszeralchirurgie, Unfallchirurgie
und Orthopädie, Neurochirurgie, Gefäßchirurgie, Angiologie, Innere Medizin Gastroenterologie und Kardio -
logie, Geriatrie, HNO- Heilkunde, Augen heilkunde, Anästhesie und Intensivmedizin, Radiologie und Labor -
medizin erbringt das Krankenhaus medizinische Leistungen mit Schwerpunktcharakter und ist Akademisches
Lehrkrankenhaus der Charité – Universitäts medizin Berlin. Eine Krankenpflegeschule und ein Medizinisches
Versorgungszentrum sind dem Krankenhaus angeschlossen. Als Krankenhaus in konfessioneller Trägerschaft
identifizieren wir uns mit dem christlichen Menschenbild.

Wir suchen zum weiteren Aufbau und zur Verstärkung unseres Teams im Medizincontrolling eine

Klinische Kodierfachkraft / MDA (m/w/d)
in Voll- oder Teilzeit (mind. 30 Std./Woche), unbefristet

Ihr neues Aufgabenfeld – herausfordernd und zukunftsorientiert
Selbständige Kodierung aller stationären Behandlungs fälle nach den amtlichen ICD- und OPS-Katalogen
entsprechend den Deutschen Kodier richt linien sowohl im Verlauf als auch bei Fall abschluss für eine
zeitnahe Fallabrechnung
Mitarbeit bei der Bearbeitung von Kosten träger anfragen und Zusammen arbeit mit der Finanz buchhaltung
Durchführung des MDK-Verfahrens (frist gerechter Versand angeforderter Unterlagen, Vorbereitung und
Durchführung von Falldialogen, Fallgesprächen und Klagevorbereitung)
Mitwirkung bei der Gestaltung von Arbeits prozessen des Medizin controllings; enge interdisziplinäre
Zusammen arbeit
Perspektivisch fallbegleitendes Medizin controlling, auch fachabteilungs übergreifend (Unterstützung bei der
Belegungs- und Verweil dauer steuerung, Beratung und Schulung der Ärzte und Pflege kräfte im Hinblick auf
die laufende Dokumentation u. v. m.)

Ihr Profil – fundiert und adäquat
Abgeschlossene Ausbildung in einem medizinischen Assistenz beruf und/oder abgeschlossene Ausbildung
zum/zur medizinischen Dokumentations assistenten/-in (MDA) oder klinischen Kodierfachkraft (m/w/d)
Berufserfahrung in der klinischen Dokumen tation und Kodierung im Krankenhaus
Fundierte Kenntnisse des DRG-Systems, der Kodier richt linien und der Systematik der Klassifika tionen ICD-
10 und OPS
Erfahrung im Umgang mit KIS-Systemen, idealer weise IMedOne, Kosten träger dialog 3M sowie SAP
Möglichst Erfahrung in der selbstständigen Bearbeitung von MDK-Prüfungen nach § 275 SGB V, § 17c KHG
und PrüfVV
Ausgeprägte Kommunikations- und Team fähigkeit
Hohes Maß an Eigeninitiative, selbständige Arbeitsweise, sicheres Auftreten
Interesse an Projektarbeit, hohe Lernbereit schaft

Unser Angebot an Sie – solide und überzeugend
Verantwortungs voller und facetten reicher Aufgaben bereich mit Gestaltungs pielraum
Attraktive Vergütung gem. AVR Caritas einschl. Weihnachts- und Urlaubs geld, solide betriebl.
Altersvorsorge und vermögens wirksamen Leistungen
30 Tage Urlaub + 1 AZV-Tag
Qualifizierte Einarbeitung sowie die Teil nahme an Maßnahmen der Fort- und Weiterbildung
Angenehme Arbeitsatmos phäre in einem motivierten Team
Möglichkeit zu mobiler Arbeit
Unterstützung der individuellen beruf lichen Weiterentwicklung
Temporäre Wohnmöglich keit / Hilfe bei der Wohnungs suche

Bitte bewerben Sie sich online über unsere Karriereseite
https://karriere.sankt-gertrauden.de

Fragen beantwortet Ihnen gern Frau G. Castendyck, Leiterin Medizincontrolling,
Tel. +49 (0)30 82 72 25 66, E-Mail: gudrun.castendyck@sankt-gertrauden.de

Jetzt bewerben

Sankt Gertrauden-Krankenhaus GmbH
Paretzer Str. 12
10713 Berlin

www.sankt-gertrauden.de
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